
 

Polls after Board games 
 

 

1. Poll children 
 

The result of the poll conducted with 514 children. 

 
 

Do you like this sort of games “Snake and 

ladders Board game” ? 

 
 

I like it I do not like it 

481 children 33 children 

93,6% 6,4% 
 

 

 

 

 

 



 

 

  

 
 

 

 

 

 

  

93,6% 

6,4% 

LIKE THE GAMES 

LIKE 

DON'T LIKE 



2. Poll parents 

     
      The result of the poll conducted with 413 parents. 

 

1. Did the kids talk to you at home about the 

game? 

Yes No 

335 78 

81,1% 18,9% 

    
 

 

 
 

81,1% 

18,9% 

TALK ABOUT THE GAMES? 

YES 

NO 



 

 

2. Did they ask you to find a similar game for 

the house? 

Yes No 

289 124 

70% 30% 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

70% 

30% 

FIND A SIMILAR GAME FOR THE HOUSE? 

YES 

NO 



 

3. Poll teachers 

 
    The result of the poll conducted with 48 teachers. 

 

1. Do you think the children liked the games? 

Yes No 

48 0 

100% 0% 

 
 

100% 

0% 

DO YOU THINK THEY LIKED IT? 

YES 

NO 



 

2. Have children asked you to play the game 

again? 

Yes No 

45 3 

93,8% 6,2% 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

93,8% 

6,2% 

PLAY THE GAME AGAIN? 

YES 

NO 



3. Did the children recognize to which country 

belonged the game? 

Yes No 

42 6 

87,5% 12,5% 
 

 

 

 

 

87,5% 

12,5% 

RECOGNIZE TO WHICH COUNTRY BELONGED? 

YES 

NO 


